

我市部署残疾人“两项补贴”工作

本报讯 昨日，我市残疾人“两项补贴”工作动员部署会在市民政局召开。副市长张早林，市民政局、财政局、信访局、残联，各乡镇(街道)相关负责人参加会议。

据了解，残疾人“两项补贴”制度是首个全国性残疾人专项福利补贴制度。为确保符合条件的残疾人都能享受到生活补贴和护理补贴，今年9月我市也出台了相应配套政策，每年增加财政资金支出2000多万元，预计全市将有8000多名困难残疾人和6000多名重度残疾人从中受益。

会议要求，各级各部门高度重视、精心组织、明确责任、协调配合，要纳入全局推进度，加大宣传造氛围，加强督查促落地，做到动员培训到位、政策对接有序、审核把关严格、信息反馈及时。各乡镇(街道)作为具体实施者，要统一思想、提高认识，充分认识贯彻落实“两项补贴”制度的重大意义；要结合实际，创先争优，积极推进“两项补贴”工作的顺利开展；要明确责任，强化措施，确保“两项补贴”制度的真正落地。(见习记者 仰武)

市委统战部召开双月座谈会

本报讯 昨日上午，市委统战部召开双月座谈会，围绕市环保科创中心运行、浙西国际心脏中心重点项目建设建言议政。市政协副主席、市委统战部部长吕勇，以及各民主党派、工商联负责人和无党派人士等参加会议。

与会人员考察了市环保科创中心实验室、浙西国际心脏中心重点项目建设现场，分别听取了市环保科创中心、市卫计局有关工作的通报。据悉，市环保科创中心自成立以来，围绕打造技术研发平台、人才集聚平台、产业孵化平台，在实验室建设、人才引进、科研成果转化、技术服务、产业孵化等方面取得了可喜成绩，为建德产业转型升级和新产业培育作出了积极贡献。浙西国际心脏中心项目是全省首批以资产为纽带的“双下沉”长效项目，该项目于10月19日开工建设，预计2018年底投入使用。浙西国际心脏中心又称浙医二院浙西心血管病医院，性质为公立、非营利性医疗机构，定位为一家三级甲等心血管专科医院。

与会人员认为，市环保科创中心、浙西国际心脏中心是市委、市政府重点支持的两个平台，各级各部门要高度重视，齐心协力推进中心运行和项目建设，特别要着力解决运行和建设中存在的人才问题、项目问题、产业问题等，努力推进我市传统产业转型升级和新兴产业发展，推进我市大健康产业发展。(记者 宋胜清)

豪步楼梯
 专注豪门家居 厂家专业定制
 门市部：建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线：13506812127

万源暖通
 主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
 公司地址：建德市严州大道815-837号(龙源御景园斜对面)
 销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
 公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
 贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

我省部署推进人大代表与人民群众联系工作

本报讯 昨日上午，我省召开省人大代表联系人民群众工作暨加强代表联络站建设视频交流会议，总结交流近年来全省各地加强代表联络站建设的做法和经验，推进我省人大代表与人民群众联系工作。市领导童文扬、朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月在建德分会场收听收看会议。

会议宣读了省委书记、省人大常委会主任夏宝龙的重要批示。批示指出，全省各级人大和人大代表要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，认真贯彻张德江委员长在全国人大常委会会议上的部

署要求。深刻吸取辽宁拉票贿选案的教训，深化思想认识、严肃纪律规矩，带头遵守宪法和法律，严格依法行使职权，自觉接受人民监督，努力为人民服务。要严格落实人大代表联系人民群众制度，抓好代表联络站建设。不断凝聚全省广大干部群众秉持浙江精神“干在实处、走在前列、勇立潮头”的强大力量。

来自全省11个市、县(市、区)的人大常委会负责人作交流发言。

会议指出，近年来，我省以实体代表联络站和网上代表联络站建

设为抓手，求真务实、开拓创新，不断密切人大代表与人民群众的联系，许多工作走在前列。

会议要求，要充分认识到新形势下代表联系人民群众工作的极端重要性。要以人大代表联络站为主阵地，进一步推动人大代表与人民群众联系的常态长效化改革，不断研究解决代表联络站建设过程中的新情况、新问题。要把联系群众的要求落实到人大换届选举当中。

视频会议结束后，我市进一步部署了代表联络站建设情况的查漏补缺工作以及人大代表换届选举工作。(记者 谢婷)

我市圆满完成乡镇党代会换届选举工作

选举产生乡镇党委委员122名、纪委委员65名

本报讯 10月26日，随着李家镇第十五次党代会顺利闭幕，我市乡镇党委换届工作全面完成，选举产生新一届镇党委、纪委班子。13个乡镇共推选乡镇党代表904名，选举产生乡镇党委委员122名、纪委委员65名。

为了确保换届工作顺利进行，各乡镇坚持把“严”字贯穿换届始终，做到了严格法规程序，严格遵守“九严禁”换届纪律，确保大会选举全过程风清气正。同时，市纪委、市委组织部等部门抽调机关干部，组成乡镇党委换届指导组和督导组，分别前往13个乡镇进行换届业务指导和换届风气督查，对换届工作进行全程监督指导。整个换

届过程坚持警示在先、预防在先，共开展选风选纪教育1270余次，分层分类组织党员群众、村民代表、党代表、乡镇两委候选人签订遵守换届纪律承诺书近21000余份，组织观看警示教育片《镜鉴》2930人次。

在圆满完成大会选举任务的同时，本次乡镇党代会还涌现了不少经验做法。今年我市建立“史上最严”党代表资格联审制度，将代表资格关口前移，对乡镇党代表候选人初步人选进行市级联审，建立“24家单位联审、24小时开机联系、24小时内反馈结果”的高效联审机制，对1700余名初步人选进行资格联审，24人被取消代表候选人提名

资格，确保了“十种情形人员”零当选。党代表候选人预备人选考察还要由乡镇党委书记、组织委员签字背书。

在党员代表选举过程中，各乡镇利用国庆假期流动党员返乡的契机开展乡镇党代表推荐工作，提高流动党员参与率。据统计，共有16123名基层党员和3807名村民代表参与了党代表候选人推荐，党代表选举过程中，党员参与率达93.1%。党代会前，各乡镇认真组织代表开展培训、调研视察，提高代表履职意识和能力。据统计，乡镇党代表参训率达98.4%，本次乡镇党代会会议期间共受理代表提议(议案)158件。(记者 吴燕)

(上接第1版)

管理的尴尬
通道建成十多年却从未使用
 较洋安路地下人行通道新建后的无人问津，国信路口与320国道之间的地下人行通道更是闲置了10余年之久。

国信路口东面就是大润发超市和金马时代影院，通过该路口穿越320国道的人流量较大。对于该处建有地下人行通道时，大多数市民显得很惊讶。被闲置了10余年之久的地下人行通道，却鲜有人知。

记者来到国信路东侧入口处，徘徊寻觅良久也未发现人行通道的位置，最终在附近一位知情人士的指点下，才找到入口。该通道入口的阶梯被保洁员的簸箕、扫帚、衣服和其他杂物“占领”，让人误以为这里是保洁员的临时工具间。由于闲置太久，通道的台阶和墙壁上长满青苔，周围杂草丛生。

在手电筒的照明下，记者发现长约200米的通道全部贯通，宽度

约1米多，但内部未进行装修，通道尽头就是衣之家百货一楼，但通道的东入口被焊接的铁栏杆封住，无法通行。

那么该地下通道是何时建成的，由哪个单位负责建设，管理部门又是谁，建成后为何长期闲置？带着种种疑问，记者先后联系多家单位进行了了解。

据新安明珠小区物业公司工作人员介绍，通道早在小区2002年建设之前就存在，这就意味着这座地下通道建成近15年未被利用也无人管理。市住建局规划管理科科长吕建军未能找到该地下通道的详细资料，根据他的回忆，该通道应于2001年建成。“当时的建设单位是东区城市建设开发公司，后来变成城投公司。”吕建军告诉记者，当时东区开发公司建成后，并未移交给任何单位进行管理。由于年代久远，现在的市城投公司没有保留原东区城建开发公司的相关资料，也无人知晓该地下通道的具体情况。

不过，在记者的多方求证下，得知当时的东城建开发公司当时属市住建局管辖。市住建局副局长黄伟向记者解释，当时通道建设时，大润发超市那片区域还未开发，光线不错，后因高楼拔地而起，通行条件不佳，通道自然而然就被闲置了。“我们近期会与城管、运管、公安、交警等部门召开协调会，明确该人行通道的建设主体和管理单位，并按照工程存在的问题拿出整改方案，争取年底之前完成。”

值得关注的是，城市修建地下人行通道，本意是改善交通环境、保障市民出行安全。但现实是，花了大量资金修建的地下人行通道，却成了闲置品。这不禁令我们担心，目前正在建设的体育馆前的地下人行通道会不会也将成为摆设？这一事实提醒我们，修建地下人行通道，完善交通基础设施，并不必然会改善我们的交通状况。如何让这些便民设施真正发挥作用，值得管理部门深思。(记者 黄冰)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
 自由 平等 公正 法治
 爱国 敬业 诚信 友善